



РАБОЧИЙ ГРАФИК ПРЕЗИДЕНТА: ОСНОВНЫЕ ИТОГИ 2016 ГОДА

2016 год прошел для Казахстана под знаком 25-летия Независимости страны, что наложило соответствующий отпечаток на содержание деятельности государственных органов и Президента страны Нурсултана Назарбаева.

В течение года с участием Президента Нурсултана Назарбаева состоялось около 700 протокольных мероприятий, включая зарубежные визиты, рабочие поездки в регионы, различные заседания и совещания, участие в работе международных и республиканских форумов, конференций и съездов, приемы зарубежных государственных и общественных деятелей, встречи с представителями общественности и трудовыми коллективами, посещение промышленных предприятий и социальных объектов.

Главой государства было проведено 11 совещаний, в том числе 3 – по вопросам социально-экономического развития страны; 2 – по вопросам деятельности Национальной комиссии по модернизации; 2 – по итогам реализации Государственной программы индустриально-инновационного развития; 1 – по вопросам реализации Пяти институциональных реформ; 1 – по итогам деятельности Комиссии по земельной реформе; 1 – по вопросам социально-экономического развития Астаны и подготовки к Международной специализированной выставке «ЭКСПО-2017»; 1 – по вопросам социально-экономического развития Алматы и подготовки к 28-й Всемирной зимней Универсиаде.

Под председательством Нурсултана Назарбаева также состоялись 2 расширенных заседания Правительства, 1 расширенное заседание Коллегии Министерства иностранных дел, 1 заседание Совета иностранных инвесторов и 4 заседания Совета безопасности.

В течение года Президент на постоянной основе взаимодействовал с депутатским корпусом, дважды приняв участие в заседаниях Парламента, а также встретившись с председателями палат Парламента.

Главой государства было совершено 17 рабочих поездок в регионы страны; из них 5 раз – в Алматы, дважды – в Павлодарскую и Акмолинскую, а также в Актюбинскую, Алматинскую, Атыраускую, Восточно-Казахстанскую, Западно-Казахстанскую, Костанайскую, Северо-Казахстанскую и Южно-Казахстанскую области. Кроме того, на регулярной основе проводились рабочие поездки по Астане.

С участием Президента прошло около 100 встреч и мероприятий международного характера, включая 16 визитов за рубеж в рамках двусторонних отношений, а также 9 межгосударственных саммитов и 2 международных форума.

Нурсултан Назарбаев провел 21 пресс-конференцию и брифинг, дал 13 интервью отечественным и зарубежным СМИ, выступил с 2 видео-обращениями. Кроме того, под его авторством вышли в свет 2 статьи: «План нации – путь к казахстанской мечте» в центральных газетах Казахстана от 6 января и «Саммит по ядерной безопасности: путь вперед» в ежедневной политической газете США «The Hill» от 4 апреля 2016 года.

В течение года Президентом было рассмотрено и подписано более 6 тыс. документов, в том числе 107 законов, 243 указа, 88 распоряжений, 16 протоколов совещаний, 1 042 служебных документа, 4 200 аналитических и информационно-справочных материалов, 309 обращений граждан.

В этот период Глава государства находился в командировках 56 дней, в том числе в зарубежных странах – 31 день, в регионах Казахстана – 25 дней.

Юбилейный для Казахстана год 25-летия Независимости совпал с началом реализации Плана нации «100 конкретных шагов». По этому поводу в своей статье «План нации – путь к казахстанской мечте», вышедшей на страницах периодической печати в начале года, Нурсултан Назарбаев подчеркнул, что План нации «открывает путь к достижению нашей казахстанской

мечты – стать одной из 30 наций – лидеров XXI века».

Уже 2 января под его председательством состоялось совещание по реализации Пяти институциональных реформ и Плана нации с участием руководства Правительства и Администрации Президента. «Проделана большая подготовительная работа, приняты соответствующие документы. Необходимо, чтобы Администрация Президента, Правительство, каждое министерство и акимат приняли участие в практическом выполнении поставленных задач», – заявил Глава государства.

...В рамках подготовки к парламентским выборам партией «Нур Отан» на XVII съезде, состоявшемся под председательством Нурсултана Назарбаева 29 января, была принята предвыборная программа «Казахстан-2021: Единство. Стабильность. Созидание», а также утвержден партийный список кандидатов в депутаты Мажилиса Парламента.

По итогам внеочередных парламентских выборов в Мажилис, состоявшихся 20 марта,



партия «Нур Отан» одержала убедительную победу, завоевав 82,2% голосов избирателей, принявших участие в голосовании. В Парламент также вошли представители Демократической партии Казахстана «Ак жол» и Коммунистической Народной партии Казахстана.

Выступая на открытии I сессии Парламента VI созыва, Глава государства акцентировал внимание новоизбранных депутатов на задачах по законодательному обеспечению социально-экономических и правовых реформ в контексте реализации Плана нации.

...Приоритеты развития судебно-правовой системы страны в рамках реализации Плана нации были обозначены Нурсултаном Назарбаевым перед судейским корпусом на состоявшемся в ноябре VII съезде судей. Одним из первых зримых результатов правовой реформы стал переход борьбы с коррупцией на новый уровень. Так, в течение прошлого года был возбужден и доведен до суда целый ряд уголовных дел в отношении высокопоставленных чиновников и топ-менеджеров национальных компаний.

В числе знаковых мероприятий в календаре юбилейного года следует отметить и апрельскую XXIV сессию Ассамблеи народа Казахстана «Независимость. Согласие. Нация Единого Будущего», по итогам работы которой был принят Патриотический акт «Мәңгілік ел». В нем, по словам Президента, закреплены главные общенациональные ценности, созданные и выстраданные нашим народом, взаимная ответственность государства, общества и граждан за судьбу, развитие и процветание Казахстана.

Ярким свидетельством казахстанского патриотизма и единства стало успешное выступление нашей сборной на XXXI летних Олимпийских играх в Рио-де-Жанейро, где она завоевала 17 медалей разного достоинства. Уверенная победа олимпийской сборной страны придала

дополнительный импульс росту патриотизма и гордости наших сограждан за свою Родину. Не случайно большой резонанс получила торжественная церемония чествования чемпионов и призеров Олимпийских игр, состоявшаяся 26 августа с участием Нурсултана Назарбаева.

Важным культурным событием юбилейного года стало празднование в сентябре 1000-летия Алматы. «Эта дата включена ЮНЕСКО в календарь памятных и юбилейных дат человечества. Данным решением особо подчеркнута уникальная роль Алматы в региональном и глобальном развитии. Поэтому символично, что тысячелетие города мы всенародно празднуем в год 25-летнего юбилея Независимости нашей Родины», – отметил Президент в ходе праздничных мероприятий.

В 2016 году страна также отметила 25-летие со дня закрытия Семипалатинского ядерного полигона. На Международной конференции «Построение мира без ядерного оружия», состоявшейся 29 августа в Астане, Глава государства

На волне роста международного терроризма, прокатившейся по всему миру, не обошла эта беда, к сожалению, и нашу страну. Трагические события, произошедшие летом в Актюбе и Алматы, со всей очевидностью продемонстрировали, что у терроризма нет границ, и любая страна может оказаться в прицеле террористов.

Сразу после терактов Президент незамедлительно созвал Совет безопасности и дал необходимые поручения, в том числе по совершенствованию законодательства в сфере противодействия терроризму и экстремизму, оборота, хранения и продажи оружия, регулирования миграции и религиозных объединений.

Принятые государством меры по укреплению национальной безопасности и противодействию проявлениям терроризма и религиозного экстремизма нашли полное понимание и поддержку в обществе.

В целом, несмотря на произошедшие события, юбилейный для Казахстана год 25-летия Независимости прошел в атмосфере общенационального подъема и единения. В течение года во всех регионах страны, а также в зарубежных представительствах Казахстана состоялись многочисленные мероприятия, посвященные юбилею. К знаменательной дате были приурочены церемонии награждения государственными наградами отличившихся граждан Казахстана. Апогеем праздничных мероприятий стало торжественное собрание, состоявшееся с участием Главы государства в столичном Дворце Независимости 15 декабря. Предметом же символом, увековечившим важную для страны историческую веху, явился монумент «Тауелсіздіктің 25 жылдығы», торжественно открытый в столице в дни национального праздника.

В 2016 году, несмотря на негативное влияние мирового экономического кризиса, Казахстан продолжил структурные реформы, направленные на диверсификацию и модернизацию своей экономики.

В динамично меняющихся глобальных реалиях Президент уверенно держал стратегическое управление социально-экономического развития республики под личным контролем.

Приоритетами государственной экономической политики в прошлом году традиционно выступили вопросы реализации государственных программ индустриально-инновационного и инфраструктурного развития «Нурлы жол», жилищного строительства, укрепления агропромышленного комплекса, поддержки малого и среднего бизнеса.

Продуктивным 2016 год выдался и для сельского хозяйства. В стране был собран рекордный урожай зерновых. Валовой сбор зерна составил 23,1 млн тонн в бункерном весе, что в 1,4 раза выше по сравнению с 2015 годом и является одним из рекордных урожаев за период независимости. Средняя урожайность составила 15,2 центнера с гектара.

В целом в 2016 году экономика Казахстана продемонстрировала устойчивость, сохранив динамику своего развития в таких отраслях, как нефтегазовый сектор, металлургия, транспорт, сельское хозяйство, пищевая промышленность, фармацевтика. Благоприятная ситуация в экономике в свою очередь позволила государству продолжить политику социальной защиты и поддержки населения и изыскать средства для повышения размера пенсий и выплат по рождению ребенка на 20% в 2017 году.

В международной сфере прошедший год стал для нашей страны весьма содержательным и результативным, обеспечив достижение новых крупных дипломатических побед.

Во-первых, это избрание Казахстана непостоянным членом Совета Безопасности ООН на 2017–2018 годы, что стало результатом последовательной многолетней политики по активному продвижению идей многостороннего сотрудничества, миротворческих инициатив на иранском, украинском, сирийском и российско-турецком

(окончание на стр.2)

РАБОЧИЙ ГРАФИК ПРЕЗИДЕНТА: ОСНОВНЫЕ ИТОГИ 2016 ГОДА

(окончание. начало на стр.1)

направлениях. В своем обращении к согражданам Нурсултан Назарбаев отметил, что «избрание в Совет Безопасности ООН – заслуженный успех всего народа Казахстана. Это показатель зрелости нации. Мы признательны всем странам, отдавшим голоса за кандидатуру Казахстана, как ответственного государства, способного продвигать общие ценности мира и сотрудничества».

Уже под занавес 2016 года Казахстан выступил с инициативой предоставить площадку для переговоров по урегулированию ситуации в Сирии. Данное предложение было поддержано Россией, Турцией и Ираном, выступивших в качестве гарантов на предстоящих переговорах.

...Участие казахстанского Лидера на саммите G20 в Ханчжоу в Китае стало еще одним подтверждением растущей значимости Казахстана на международной арене. В своем выступлении Нурсултан Назарбаев подчеркнул, что путь, по которому пойдет глобальное развитие, во многом зависит от слаженности действий всего мирового сообщества, и выразил мнение, что ведущую роль в международном регулировании экономики и финансов должна играть единая глобальная организация. Выдвинутые им предложения по созданию Совета глобального развития на базе Экономического и социального совета ООН и мерам оживления мировой экономики вызвали большой интерес участников встречи «большой двадцатки».

Обширная география зарубежных визитов Президента Казахстана в 2016 году способствовала дальнейшему укреплению связей нашей страны на международной арене.

Традиционно тесный диалог поддерживался со странами СНГ, прежде всего с Россией. В течение прошлого года Глава государства провел 7 встреч с Президентом Владимиром Путиным в рамках различных международных мероприятий двустороннего и многостороннего формата. Новый импульс двусторонним отношениям также придали прошедшие в октябре в Астане XIII Форум межрегионального сотрудничества

Казахстана и России и казахстанско-российский бизнес-форум по развитию транспортно-логистического потенциала евразийского пространства.

Заметное оживление наблюдалось и в отношениях с Узбекистаном. По итогам рабочего визита казахстанского Лидера в апреле в Ташкент были намечены пути расширения двусторонней торговли, активизации инвестиционной кооперации, совместного использования водных ресурсов трансграничных рек Центральной Азии, экологического оздоровления и решения социально-экономических проблем Приаралья, а также противодействия международному терроризму.

Взаимодействие со странами ближнего зарубежья также выстраивалось в рамках межгосударственных объединений – СНГ, ЕАЭС и ОДКБ.

На юбилейном заседании Совета глав государств СНГ, состоявшемся в сентябре в Бишкеке по случаю 25-летия Содружества, Президент Казахстана отметил в своем выступлении, что СНГ, основы которого были заложены подписанной в 1991 году Алма-Атинской декларацией, остается уникальной площадкой для сближения государств. «Уже самим фактом существования и реализации своих планов на будущее Содружество доказало свою состоятельность, целесообразность и перспективность. Более того, опыт Содружества пригодился другим интеграционным объединениям, таким как ЕАЭС и ШОС. Таким образом, учреждение СНГ в Алматы 21 декабря 1991 года имеет колоссальное историческое значение. По моей инициативе сегодня мы принимаем Заявление о 25-летию СНГ. Оно определяет ориентиры и ставит новые задачи на будущее», – подчеркнул Глава государства.

По нарастающей линии шло сотрудничество с Китаем. Очередной крупный шаг в данном направлении был сделан во время рабочего визита Нурсултана Назарбаева в эту страну в

сентябре прошлого года.

По итогам переговоров с Председателем КНР Си Цзиньпином был подписан целый ряд стратегических документов, в том числе План сотрудничества по сопряжению программ «Нурлы жол» и «Экономический пояс Шелкового пути», а также достигнуты договоренности по 51 проекту на общую сумму свыше 20 млрд долларов.

Одним из ключевых приоритетов казахстанской внешней политики оставались взаимоотношения с Соединенными Штатами Америки. В конце марта в ходе саммита по ядерной безопасности в Вашингтоне Нурсултан Назарбаев встретился с представителями американского истеблишмента и обсудил с ними актуальные вопросы международной повестки дня, а также состояние и перспективы сотрудничества Казахстана и США в рамках глобального антиядерного движения.

Динамично развивались отношения Казахстана на европейском направлении.

На азиатском направлении приоритеты казахстанской дипломатии наряду с дальнейшим укреплением отношений с Китаем были направлены на расширение сотрудничества с такими влиятельными государствами, как Турция, Иран, Япония, Южная Корея, ОАЭ, Саудовская Аравия.

Особо следует отметить ключевую роль Президента Казахстана в нормализации турецко-российских отношений, резко обострившихся в ноябре 2015 года после инцидента со сбитым в Сирии турецкими ВВС российским военным самолетом. Нурсултан Назарбаев взял на себя нелегкую миссию посредника. Спустя полгода благодаря его усилиям политический диалог между двумя странами был возобновлен, в связи с чем Владимир Путин и Реджеп Тайип Эрдоган официально выразили свою признательность казахстанскому Лидеру.

В 2016 году Президент Казахстана впервые посетил с официальным визитом Республику Куба, где встретился с председателем Государственного совета и Совета министров этой страны Раулем Кастро. Предметом переговоров стали

вопросы расширения двустороннего сотрудничества. Приоритетными, по общему мнению, были признаны сферы торговли, образования, здравоохранения, фармацевтики, сельского хозяйства и культуры.

В общей сложности по линии двусторонних отношений в 2016 году Нурсултаном Назарбаевым было совершено 16 зарубежных визитов, в том числе 2 государственных, 7 официальных и 7 рабочих.

В рамках многостороннего сотрудничества Президент Казахстана участвовал в 9 межгосударственных саммитах: саммите G20 (Китай), саммите по ядерной безопасности (США), заседании Совета глав государств – членов ШОС (Узбекистан), XIII саммите ОИС (Турция), XIII Форуме межрегионального сотрудничества Казахстана и России (Казахстан), заседании глав государств СНГ (Кыргызстан), 2 заседаниях Высшего Евразийского экономического совета (Казахстан, Россия), сессии Совета коллективной безопасности ОДКБ (Россия), а также 2 международных форумах: IX Астанинском экономическом форуме (Казахстан) и XX Петербургском международном экономическом форуме (Россия).

Помимо этого, в течение года Глава государства принял в стране и встретился на различных международных площадках с целым рядом зарубежных лидеров, видных государственных, общественно-политических деятелей, руководителей международных организаций и компаний, представителей деловых кругов.

В целом в юбилейный год 25-летия Независимости Казахстан создал солидный задел для укрепления своей государственности в быстроменяющихся условиях современности и вхождения в число 30 самых развитых государств мира.

Источник: www.kazpravda.kz
(Перепечатано с сокращением. Полный текст публикации читайте на сайте www.kazpravda.kz от 13.01.2017 г.)

ТҮРҒЫНДАРДЫҢ НАЗАРЫНА

К СВЕДЕНИЮ НАСЕЛЕНИЯ

ПРИОЗЕРСК ҚАЛАСЫ ӘКІМІНІҢ ТҮРҒЫНДАРМЕН ЕСЕПТІК КЕЗДЕСУІН ӨТКІЗУ ТУРАЛЫ

Құрметті Приозерск қаласының тұрғындары!

Елбасының 2013 жылдың 15 тамызындағы № 615 Жарлығын орындау мақсатында елде жүргізілген реформалар орталық және жергілікті органдар жұмысы, орын алған мәселелер және әрбір өңірдің тұрмыстық деңгейін жақсарту мен көтеру үшін оларды шешу жолдары, атқарған жұмысы туралы облыс, қала және аудан әкімдері есеп беру кездесулерін өткізіп жатыр.

Приозерск қаласы әкімінің тұрғындармен есептік кездесуі 2017 жылдың 10 ақпанында өтетінін хабарлаймыз.

Кездесулер, тікелей әңгімелесу, биліктің атқарған жұмысы туралы Сіздердің пікірлеріңізді жақын білуге көмектеседі.

Осындай кездесулер барысында өзіңізді алаңдататын сұрақтарды қоюға, жергілікті атқарушы биліктің, әкімнің жұмысы туралы пікіріңізді, ескерту, ұсынысыңызды жеткізуге мүмкіншілігіңіз мол. Ескерту, ұсыныс, пікірлеріңізді жазбаша жеткізу үшін арнайы орындарда жәшіктер орнатылады.

Атқарушы биліктің жұмысын жақсарту әлеуметтік- тұрмыстық мәселелерді шешу, қаланы дамыту жөніндегі Сіздердің үндеулеріңіз бен ұсыныстарыңыз назардан тыс қалмайды, аталған шараны өткізуде белсенділік танытыңыздар. Айтылған ескертулер мен ұсыныстар әкімдердің жұмысына баға беруде ғана емес, сонымен бірге жасалатын нақты жоспарлар мен шараларда көрсетілетін болады.

Қала әкімдігі

ПРИОЗЕРСК ҚАЛАСЫ ӘКІМІНІҢ ХАЛЫҚ АЛДЫНДАҒЫ ЕСЕП БЕРУ КЕСТЕСІ

О ПРОВЕДЕНИИ ОТЧЕТНЫХ ВСТРЕЧ АКИМА ГОРОДА ПРИОЗЕРСК С НАСЕЛЕНИЕМ

Уважаемые жители города Приозерск!

Во исполнение Указа Главы Государства № 615 с 15 августа 2013 года в области проходят отчетные встречи акимов городов и районов о проведенных в стране реформах, работе в центральных и местных органах, имеющихся проблемах и путях их решения для улучшения и повышения жизненного уровня каждого региона, отчитаются о своей личной работе.

10 февраля 2017 года пройдет отчетная встреча акима города Приозерск с населением.

Данные встречи, прямой, откровенный разговор помогут лучше узнать ваше мнение о деятельности власти, получить оценку ее работы.

В ходе таких встреч у каждого есть возможность лично задать вопрос, высказать свое мнение, замечания и предложения о деятельности местной исполнительной власти, акимов. Для того, чтобы Вы могли это сделать также в письменном виде, в специально отведенных местах будут установлены урны.

Приглашаем вас принять активное участие, ни одно ваше обращение предло-жению по улучшению работы исполнительных органов, решению социально-бытовых проблем, развитию города не останется без внимания. Все замечания, пожелания будут учтены не только при оценке их работы, но и найдут отражения в конкретных планах и мероприятиях.

Акимат города

ГРАФИК ОТЧЕТНЫХ ВСТРЕЧ АКИМА ГОРОДА ПРИОЗЕРСК С НАСЕЛЕНИЕМ

Приозерск қаласының әкімі Аким города Приозерск	10.02.2017ж./г.
	Жұма
	Пятница
Камзин Қайрат Амангелдіұлы	«Достық» балалар-жасөспірімдер шығармашылық орталығы ғимараты Здание Центра детско-юношеского творчества «Достық» сағ./час. 16:00 к./ул. Космонавтов2

(соңы 3 бет.)

(окончание на стр.3)



ТҮРҒЫНДАРДЫҢ НАЗАРЫНА

К СВЕДЕНИЮ НАСЕЛЕНИЯ

(соңы. басы 2 бет.)

ЖЕРГІЛІКТІ АТҚАРУШЫ ОРГАНДАРДЫҢ ЖҰМЫСЫН ЖЕТІЛДІРУ ЖӨНІНДЕГІ ҰСЫНЫСТАР МЕН ЕСКЕРТУЛЕР ҮШІН ОРНАТЫЛҒАН ЖӘШІКТЕР

Table with 3 columns: №, Жәшіктер орнатылған орындар, Мекеп-жайы. Contains 5 rows of information about office locations.

(окончание. начало на стр.2)

МЕСТОПОЛОЖЕНИЕ ЯЩИКОВ, УСТАНОВЛЕННЫХ ДЛЯ ПРЕДЛОЖЕНИЙ И ЗАМЕЧАНИЙ ПО СОВЕРШЕНСТВОВАНИЮ РАБОТЫ МЕСТНЫХ ИСПОЛНИТЕЛЬНЫХ ОРГАНОВ

Table with 3 columns: №, Местоположение ящиков, Адрес. Contains 5 rows of information about mailbox locations.

Новое в законодательстве

ИЗМЕНИТСЯ ОТБОР НА РАБОТУ В ПРАВООХРАНИТЕЛЬНЫЕ ОРГАНЫ

В рамках реализации 14 шага Плана нации «100 конкретных шагов» процедура отбора впервые поступающих на правоохранительную службу будет приближена к стандартам административной госслужбы.

Так, приказом председателя Агентства Республики Казахстан по делам государственной службы и противодействию коррупции от 20 сентября 2016 года №1, были утверждены Правила организации тестирования граждан.

В соответствии с данным приказом кандидаты, впервые поступающие в правоохранительные органы будут сдавать тестирование на знание законодательства по трем программам.

Первая программа будет предназначена для старшего начальствующего состава для категорий С-GP-1, С-AGP-1, С-GP-2, С-AGP-2, С-GP-3, С-AGP-3, С-GP-4, С-AGP-4, С-GP-5, С-AGP-5, С-GP-6, С-AGP-6, С-OGP-2, С-OGP-3, С-OGP-4, С-OGP-5, С-OGP-6, С-OGP-7, С-OGP-8, С-RGP-1, С-RGP-2, С-RGP-3, С-RGP-4, С-RGP-5, С-SVO-8, С-SVR-7, С-SVU-8, С-SVU-9, С-SVU-10, С-SVU-12, С-SGU-5, С-SGU-7, С-NB-1, С-

NB-2, С-NB-3, С-NBO-1, С-NBO-2, С-NBO-3, С-GD-1, С-GD-2, С-GD-3, С-GD-4, С-GDO-1, С-GDO-2, С-GDO-3, С-GDO-4 и будет состоять из 9 нормативных правовых актов, таких как Конституция, Уголовный кодекс, Уголовно-процессуальный кодекс, Кодекса об административных правонарушениях, «О противодействии коррупции», «О порядке рассмотрения обращений физических и юридических лиц», «О правоохранительной службе», «О государственной службе Республики Казахстан», Этический кодекс государственных служащих Республики Казахстан.

По каждому закону будут даны по 15 вопросов и из них кандидатам необходимо правильно ответить как минимум на 95 вопросов по всем нормативным правовым актам и должны набрать не менее 5 правильных ответов по каждому нормативному правовому акту.

Вторая программа составлена для тестирования претендентов на занятие должностей среднего начальствующего состава по категориям С-SV-10, С-SVO-9, С-SVR-4, С-SVR-8, С-SVU-13, С-SVU-14, С-SVU-15, С-SGU-8, С-SGU-11, С-SGU-12, С-SGU-13, С-SSP-7, С-SSP-8, С-SN-5, С-SN-7, С-SN-8, С-NB-4, С-NB-5, С-NB-6, С-NB-7, С-NB-8, С-NBO-4, С-NBO-5, С-NBO-6, С-NBO-7, С-NBO-8, С-GD-5, С-GD-6, С-GDO-5, С-GDO-6. Всего в программе вопросы по 7 нормативным правовым актам. Это Конституция, Уголовный кодекс, Уголовно-процессуальный кодекс,

Кодекса об административных правонарушениях, «О противодействии коррупции», «О правоохранительной службе», Этический кодекс государственных служащих Республики Казахстан.

Количество вопросов по данной программе составляет 105, из которых необходимо правильно ответить на 63 вопроса по всем нормативным правовым актам и не менее 5 правильных ответов по каждому нормативному правовому акту.

Третья программа предназначена для младшего начальствующего и рядового составов по категориям С-SV-12, С-SV-13 и состоит из 5 законов, таких как Конституция, «О противодействии коррупции», «О правоохранительной службе», «Об органах внутренних дел Республики Казахстан», Этический кодекс государственных служащих Республики Казахстан.

По данной программе необходимо ответить как минимум на 35 вопросов из 75 по всем нормативным правовым актам и набрать не менее 5 правильных ответов по каждому нормативному правовому акту.

Поступающие в правоохранительные органы кандидаты будут иметь возможность записаться на тестирование через портал электронного правительства либо обратившись в центры обслуживания населения. Кандидат будет вправе выбрать подходящее для себя время и дату, а также город прохождения тестирования.

В случае, если кандидат успешно проходит тестирование на знание законодательства, то сразу же допускается к тестированию на оценку личных качеств.

Тестирование на оценку личных качеств состоит из двух программ: первая программа предназначена для категорий С-GP-1, С-AGP-1, С-GP-2, С-AGP-2, С-GP-3, С-AGP-3, С-GP-

4, С-AGP-4, С-OGP-2, С-OGP-3, С-OGP-4, С-OGP-5, С-OGP-6, С-RGP-1, С-RGP-2, С-RGP-3, С-NB-1, С-NB-2, С-NB-3, С-NB-4, С-NB-5, С-NBO-1, С-NBO-2, С-NBO-3, С-NBO-4, С-NBO-5, С-GD-1, С-GD-2, С-GD-3, С-GD-4, С-GDO-1, С-GDO-2, С-GDO-3, С-GDO-4 и включает: тесты на выявление уровня инициативности, коммуникативности, аналитичности, организованности, стратегического мышления, лидерства, этичности, ориентации на качество, ориентации на потребителя, нетерпимости к коррупции.

Вторая программа предназначена для категорий С-GP-5, С-AGP-5, С-GP-6, С-AGP-6, С-OGP-7, С-OGP-8, С-RGP-4, С-RGP-5, С-SV-12, С-SV-13, С-SVO-8, С-SVR-7, С-SVU-8, С-SVU-9, С-SVU-10, С-SVU-12, С-SVU-13, С-SVU-14, С-SGU-5, С-SGU-7, С-SGU-8, С-SGU-11, С-SGU-12, С-SV-10, С-SVO-9, С-SVR-4, С-SVR-8, С-SVU-15, С-SGU-13, С-SSP-7, С-SSP-8, С-SN-5, С-SN-7, С-SN-8, С-NB-6, С-NB-7, С-NB-8, С-NBO-6, С-NBO-7, С-NBO-8, С-GD-5, С-GD-6, С-GDO-5, С-GDO-6, и включает: тесты на выявление уровня инициативности, коммуникативности, аналитичности, организованности, этичности, ориентации на качество, ориентации на потребителя, нетерпимости к коррупции.

По результатам тестирования на знание законодательства будет выдаваться сертификат, по результатам оценки личных качеств - заключение, которые будут действовать в течение года. Только лишь имея на руках сертификат и заключение, кандидаты смогут участвовать в конкурсах всех правоохранительных органов.

Талант Медет, и.о. заместителя руководителя областного департамента Агентства РК по делам госслужбы и противодействию коррупции

ЖАС КЕЛСЕ – ІСКЕ

Еліміз Тәуелсіздігін алғаннан кейінгі кездегі ең үлкен жетістігіміздің бірі – мемлекетіміз балалар мен жастарға ерекше көңіл бөліп, олардың мектепте алаңсыз білім алуына және жастардың мамандыққа ие болуына мейлінше жағдай жасалып келеді. Мұндай жағдайды пайдаланған, мектепте жақсы оқыған жастар жоғарғы оқу орнына түсіп, өзі қалаған мамандығы бойынша диплом алды және ерте қызметке орналасып, еңбекке араласты. Өз мүмкіндіктерінен пайдаланып қалуға тырысты. Соның арқасында қызметтік жолымен лауазымын өсіруге қол жеткізді. Ондай жастар біздің қаламызда да жеткілікті. Солардың бірі Айдын Аманқұлұлы Алтаев десек жаңылыспаймыз. Отызға енді аяқ басқан жігіт өзінің тинақты қызметінің арқасында біраз жетістіктерге жетіп үлгерген. 2013-жылдың қазан айында Приозерск қаласының ауыл шаруашылығы және ветеринария бөліміне бас маман болып жұмысқа орналысқан оның өмір жолына көз жүгіртп көрелік.

Айдын Аманқұлұлы 1987-жылдың 1-қаң-

тарында Жамбыл облысы Шу ауданында дүниеге келіпті. Отбасында үйдің кішісі болса да еркелікке бой алдырмай, екі ағасы және екі апасының жолдарымен жүруге талпынған. 1993- жылдың 1-қыркүйегінде Шу ауданы Мойынкүм ауылы орта мектебінің табалдырығын аттаған ол мектепті жақсы оқуға тырысады. 1996-жылы ата-анасының жұмысы ауысуына байланысты Қарағанды облысы Жезқазған қаласына көшіп барып, №11 орта мектебіне ауысып, 2004-жылы оны бітірген. 2004-жылы Астана қаласында орналасқан С.Сейфуллин атындағы Қазақ агротехникалық университетінің түлегі атанады. 2008-жылы «Агроинженерия» мамандығы бойынша жоғары білімді диплом алады. Әскер қатарына барып Отан алдындағы борышын орындауды мақсат еткен Айдын 2008-жылдың қазан айында Қарағанды облысы Приозерск қаласының 44841 әскери бөліміне әскери қызметке алынған екен. 2009-жылдың қаңтар айынан 2012-жылдың желтоқсаны аралығында Отан алдындағы борышын сол бөлімде атқарады.

Әлеуметтік лифтiлердi пайдаланған адамдар

2014-жылы Қазтұтынудағы Қарағанды экономикалық университетін «Қаржы» мамандығы бойынша екінші жоғарғы білім дипломын алуға қол жеткізген.

2015-жылдың мамыр айында Приозерск қаласының кәсіпкерлік және ауыл шаруашылығы бөлімінің сектор меңгерушісі бола жүріп, қызметтік тәжірибесін арттырған. 2016-жылдың қазан айында бөлім басшысының орынбасары міндетіне тағайындалады. Қызметтік жолында өсе отырып, Гүлмереке атты жарымен шаңырақ көтереді. Заңғар және Нұрәділ екі екі ұлдары өсіп келеді. Қай ұжымда болса да жауапкершілік жүгін есінен шығармаған ол барлық жерде абырой-беделге ие болып отырған. Өзге аймақта туып-өскен жігіт тағдырдың жазуымен Приозерскіге келіп қызметін атқарып жүргеніне еш өкінбейді. Бұл жерде де таныстар тауып, достарын арттырған. Қазақта «Жас келсе – іске», «Өзі жақсы кісіге қай жерде де бір кісілік орын бар» деген жақсы мақалдарды Айдын секілді азаматтарға арнап айтса жарасады. Біліміне қоса еңбек-



қор азаматтың болашақ қызметтеріне де табыс тілейміз!

Н.ҚЫДЫРМҰРАТУЛЫ

РАСПИСАНИЕ ДВИЖЕНИЯ ПАССАЖИРСКИХ ПОЕЗДОВ ПО СТ.САРЫШАГАН



№ п/п	Сообщение	Приб.	Ст.	Отпр.	Дни следован
701	Алматы-2-Астана	01.31	10	01.41	ежедневно
702	Астана-Алматы-2	01.22	10	01.32	ежедневно
3	Алматы-2-Астана	15.14	20	15.34	ежедневно
4	Астана-Алматы-2	16.12	10	16.22	ежедневно
9	Алматы-1-Астана	05.59	15	06.14	ежедневно
10	Астана-Алматы-1	08.02	15	08.17	ежедневно
15	Алматы-2-Петропавловск	04.14	19	04.33	четным
16	Петропавловск-Алматы-2	20.25	15	20.40	нечетным
43	Алматы-1-Костанай	09.45	15	10.00	ежедневно
44	Костанай-Алматы-1	22.42	15	22.57	ежедневно
55	Кокшетау-Кызылорда	09.54	15	10.09	ежедневно
56	Кызылорда-Кокшетау	20.11	15	20.26	ежедневно
75	Кызылорда-Петропавловск	21.04	20	21.24	четным
76	Петропавловск-Кызылорда	15.11	16	15.27	четным
85	Астана-Сарыагаш	18.26	15	18.41	ежедневно
86	Сарыагаш-Астана	08.05	15	08.20	ежедневно
303	Алматы-2-Екатеринбург	04.52	15	05.07	вторник
304	Екатеринбург-Алматы-2	07.41	15	07.56	пятницу
305	Свердловск-Бишкек	07.41	15	07.56	сб- с янв по дек пнд- в летний период
306	Бишкек-Свердловск	04.52	15	05.07	средам- с янв по дек пт- в летний период
315	Ташкент-Свердловск	04.52	15	05.07	воскресенье
316	Свердловск-Ташкент	07.41	15	07.56	среда
373	Алматы-2-Жезказган	13.45	15	14.00	Пн. Чт.
374	Жезказган-Алматы-2	01.54	15	02.09	Ср. Сб.

источник: сайт "Казахстан темір жолы"

ХАБАРЛАНДЫРУ *** ОБЪЯВЛЕНИЯ

МАГАЗИН «МАГНАТ»

(бул.№ 7, Центральный рынок),
Приглашает покупателей, желающих приобрести качественный товар по привлекательным ценам!
Только самые свежие модели популярных гаджетов, сотовых телефонов и аксессуаров к ним, а также различные электротовары и электроника! Мы работаем с казахстанскими банками и предоставляем товары в кредит! На весь товар имеется гарантия! Принимаем заказы на доставку электроники из Алматы.
Время работы:
пон.-субб.: с 10.30 до 18.00 час.
Воскресенье: с 10.30. до 18.00час.
Телефон: 8-701-554-15-54



С РОЖДЕСТВОМ ХРИСТОВЫМ!

Уже более 20 столетий православный мир отмечает Рождество Христово - праздник, приносящий радость и вселяющий в сердца людей любовь и милосердие.

В субботу 07 января, по установленному порядку, в приходе Александро-Невского храма г.Приозерск Карагандинской и Шахтинской епархии, состоялось праздничное богослужение. В святой рождественский праздник от лица руководства города поздравила прихожан с торжеством заместитель акима города Приозерск Б.Казиева, которая совместно с представителем городского отдела внутренней политики, куль-

народностей. Наш Казахстан - многонациональная и многорелигиозная страна. И потому сегодня в проводимой государством политике огромное значение придается сохранению уважительных и добрососедских отношений между представителями различных конфессий нашей страны.

Очень много делается для этого и непосредственно Главой нашего государства. Так, значительное повышение рейтинга нашей страны на мировой арене проведение, по предложению Главы государства Нурсултана Назарбаева, пяти съездов лидеров мировых и традиционных религий. На сегодняшний день Казахстан объединяет все религии, призывает приходить к единому взаимовыгодному решению.

Праздник Рождество ежегодно проводится в данной церкви. Сегодня, разделяя с вами радость торжества, хочу отметить, что на службе присутствует очень много молодежи. Это - хороший признак, возрождения духовности нашего общества.

Позади остался еще один непростой год с мировыми кризисными трудностями. Слава Всевышнему, показатели прошлого года для нас не плохие. В новом году, наступившем нас ждёт очень много дел. Нет непреступных крепостей когда есть единство, вера и целеустремленность народа. Желаю Вам всем здоровья, семейного благополучия!»

В ответном слове настоятель храма отец Олег поблагодарил руководство города, в лице его представителей, за оказанное внимание и добрые пожелания, отметив, что всегда находит взаимопонимание и поддержку в лице акимата города.

С Великим праздником Вас, дорогие земляки!

ОВП,КиРЯ г.Приозерск



туры и развития языков Б.Курмангожиным, посетила местное православное религиозное объединение и высказала слова искренних пожеланий христианам.

В поздравительной речи заместитель акима города Казиева Ботагоз Ануаровна, обращаясь к настоятелю храма отцу Олегу и прихожанам, присутствовавшим на торжественном богослужении, сказала:

«От лица руководства города поздравляю Вас всех с праздником Рождества!

Мир и согласие, единство и дружба среди народов - залог на благодатное существование



ПАРИКМАХЕРСКАЯ «МИЛОЛИКА»
Предлагает услуги по мужской и женской стрижкам, укладке, по маникюру, наращиванию ногтей и педикюру.
Ждем Вас по адресу:
ул. Космонавтов, 5-107,
телефон: 5-50-81
Время работы: с 10.00 час. до 19.00час.
Выходной - Понедельник
На маникюр и педикюр запись по телефону: 8-771-699-32-89

Парикмахерская Милолика

Ваша красота - Наша работа!

СТРИЖКИ - УКЛАДКИ
МАНИКЮР (АКРИЛ, ГЕЛЬ)
ПЕДИКЮР

Собственник: ИП Бухарбаева А.А.
Газета «Приозерский вестник» зарегистрирована в Министерстве связи и информации Республики Казахстан
Свидетельство о постановке на учет СМИ № 15037-Г от 26.12.2014г.
Адрес редакции: 101100 г. Приозерск, ул.Космонавтов, д.5-107.
Справки по тел. +7-705-981-86-79 (Гл. редактор), +7-702-604-02-60 (тех. редактор)
E-mail: prz_westnik@mail.ru Веб-сайт: www.prio-vestnik.kz
Газета отпечатана в ТОО «Арко» г. Караганда, ул. Сатпаева 15. Заказ № 02/490. Тираж: 500 экз., объем-1 п.л., формат - А2, 4стр.

Главный редактор: Кенжебеков Б.А.
Технический редактор: Струментов А.В.
Для подачи частных объявлений и рекламы обращаться по тел: +7-705-466-60-63
Корреспонденция принимается на электронный адрес: prz_westnik@mail.ru

Газета распространяется в местах продажи газет и журналов (киоски печати, магазины, рынки), в редакции и частными распространителями в г.Приозерске и г.Караганде, а также по подписке во всех городах и районах области.
Подписной индекс - 65041

Письма, рукописи, фотографии и рисунки не рецензируются и не возвращаются. Ответственность за точность приведенных фактов, статистических данных, собственных имен, географических названий и других данных несут авторы публикаций. Редакция не несет ответственности за содержание рекламных объявлений. Мнение авторов может не совпадать с мнением редакции. Перепечатка материалов без согласия редакции запрещена.